
Антидемпінгові правила Мирконд. 

Для забезпечення політики Рекомендованої Роздрібної Ціни в 
сезоні 2025 року запроваджуються вимоги, порушення яких спричиняє 
штрафні санкції з боку Постачальника. 

1. Рекомендована роздрібна ціна відповідає ціні вказаної в 
роздрібному прайс-листі компанії Постачальника. РРЦ повинна 
відображатись на всіх можливих носіях інформації (сайт, прайс-лист, 
цінник). Коректну інформацію у режимі OnLine можна завантажити на 
головній сторінці сайту www. service.ideaaircon.com.ua, а також здійснити 
автоматичне закачування даних із цього ресурсу: 
https://service.ideaaircon.com.ua/sites/default/files/downloadables/external
/internet_-_shops.xlsx  

Допускається використання корпоративних/всередині компанії/ 
оптових знижок для кінцевих клієнтів у процесі ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
узгодження ціни та ПЕРСОНАЛЬНИХ знижок (у будь-якому випадку на 
звернення кінцевого споживача називається РРЦ). Розмір знижки 
регулюється індивідуально для кожного випадку окремо згідно 
дисконтної політики компанії-продавця. Важливо, що при цьому ціни, 
заявлені на сайті, прайс-листі або ціннику продавця, залишаються не 
нижчими за РРЦ. 

Не допускається відображати на сайті, у прайс-листі або ціннику, 
знижки, що призводять до ціни товару дешевше, ніж РРЦ незалежно від 
дня тижня, часу доби або святкових днів. 

Заборонено використовувати в розсилках, промо-акціях та інших 
подібних заходах купони, флаєри та інші матеріали, які АВТОМАТИЧНО 
призводять до зниження ціни на товар без погодження таких акцій із 
Постачальником. 

 

Тендер. За участю у тендерах із закупівлі кондиціонерів у кількостях 
понад 5 шт, допускається: 

https://service.ideaaircon.com.ua/sites/default/files/downloadables/external/internet_-_shops.xlsx
https://service.ideaaircon.com.ua/sites/default/files/downloadables/external/internet_-_shops.xlsx


-за участю у торгах тільки брендів MIDEA/IDEA/IDEA PRO/SAMURAI - 
знижка до -15%, без погодження з Постачальником; 

-за участю інших (конкуруючих) брендів, крім MIDEA/IDEA/IDEA 
PRO/SAMURAI - додаткова знижка розглядається з Постачальником в 
індивідуальному порядку. 

 Рекомендуємо довести до Ваших дилерів /включаючи 
монтажників/ Антидемпінгові правила та відповідальність за їх 
порушення. У будь-якому випадку Ви несете відповідальність за 
дотримання Вами та Вашими дилерами зазначених правил. За 
порушення штрафуватимемо Вас. 

 

Для виявлення несумлінних продавців рекомендується проводити 
Контрольні Закупівлі. Важливо. Контрольна закупівля товару проводиться 
у кількості 1(одна) штука. 

 

 Контрольна закупівля здійснюється з оформленням усіх документів 
/чек, накладна/ із зазначенням дати, товару та Продавця. Обов'язковою 
умовою при поданні даних є Скріншот із сайту продавця, фото прайс-
листа або цінника за конкретним товаром, де помічено порушення РРЦ. 
Необхідно вказати суму доставки, якщо вона мала місце. Фотографії 
штрих-кодів та чеків надаються Постачальнику з метою визначення 
Дилера, який допустив Демпінг особисто, або через своїх субдилерів. 

 Подальші дії, залежно від ситуації, що виникла під час Контрольної 
закупівлі. 

1 варіант. Переважний. Товар із перевізника/Доставки/ не 
забирався, тобто. він повертається Продавцю-демпінгатору. Гроші за 
нього не сплачуються. Чек та дані товару фіксуються. 

При цьому з 1-го Дилера знімаються штрафні санкції (Розд.ціна -
ціна Продажу + транспортні витрати) і нараховуються на баланс компанії, 
що проводила Контрольну закупівлю. 



2 варіант. Товар оплачений, отриманий і знаходиться у компанії, 
яка робила Контрольну закупівлю. Документи надаються згідно з 
вимогами. 

Після цього товар (КЗ) повертається безпосередньо Продавцю-
демпінгатору (тобто у кого купили) згідно із Законом про захист прав 
споживача із поверненням витрачених коштів. При критичній ситуації, 
коли неможливо повернути товар безпосередньому продавцю – 
надсилаємо його на адресу 1-го Дилера, з наступним списанням вартості 
закупівлі з його балансу. 

У разі неможливості повернути Заставу, яку вимагають деякі 
Продавці для відправки техніки – вона також компенсується за рахунок 1-
го Дилера. 

Штрафні санкції (Роздрібна ціна – Ціна Продажу + транспортні 
витрати + витрати, пов'язані з поверненням товару) знімаються з 1-го 
Дилера та нараховуються на баланс компанії, яка проводила Контрольну 
закупівлю. 

 При повторних демпінгових порушеннях ДОДАТКОВО до 
вищенаведених штрафних санкцій за результатами контрольної закупівлі 
Постачальник залишає за собою право НЕГАЙНО знизити дилерську 
знижку для Порушника від 2% до 5% та зміну умов роботи з порушником, 
аж до повної відмови від постачання техніки. 

 Доведені випадки Демпінгу та заходи покарання, що вживаються 
при цьому, будуть використані Постачальником у своїй роботі при 
популяризації Рекомендованої Роздрібної Ціни та розміщені на всіх 
доступних нам ресурсах, включаючи сайти компанії. 

 

НОВІ ДОПОЛНЕННЯ ДО АНТИДЕМПІГОВИХ ПРАВИЛ 2024 - 2025 

1. Інтернет-ресурси, які не підтримують РРЦ, вноситься до «Чорного 
списку». На період перебування в «Чорному списку» вводиться заборона 
на відвантаження обладнання зазначеним Інтернет-ресурсам, 



категорично забороняється будь-яка співпраця. Повідомлення про 
оновлення  «Чорного списку» надсилається всім партнерам. Або можна 
ознайомитися з списком, що постійно оновлюється тут 
https://www.midea.com.ua/uk/where-to-buy 

2. Якщо інтернет - ресурси, які знаходяться в "Чорний список", 
виправляють ціни - він буде видалений з цього списку. 

3. Якщо інтернет - ресурси, що знаходяться у «Чорному списку», не 
виправляють ціни. Проводяться контрольні закупівлі в даних інтернет-
ресурсах. 

4.Штрафні санкції та порядок штрафів за результатами Контрольних 
закупок. 

 - Перша контрольна закупівля - партнер, що відвантажив товар, 
компанії з «Чорного списку» відразу буде оштрафований на 100 UE + сума 
демпінгу. 

 - Друга контрольна закупівля - партнер, що відвантажив товар, 
компанії з «Чорного списку» відразу буде оштрафований на 200 UE + сума 
демпінгу. А також буде зменшено дилерську знижку у розмірі до 5% 
терміном на один місяць. 

 

 

 

Із зазначеними Антидемпінговими правилами ознайомлений і 
зобов'язуюсь виконувати сам і довести їх зміст до своїх субдилерів. 

Дата / підпис / компанія 


